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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Η Δ/νση Θεσσαλονίκης του Εθνικού Κέντρου Κοινωνικής Αλληλεγγύης 

(Ε.Κ.Κ.Α.) με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα για την Εξάλειψη της Βίας κατά 
των Γυναικών, και στα πλαίσια του έργου: «Αναβάθμιση ξενώνων για γυναίκες 
– θύματα βίας – Ξενώνας φιλοξενίας ΕΚΚΑ Θεσσαλονίκης, (κωδ. ΟΠΣ 
5000596) στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Κεντρική Μακεδονία 2014 – 2020», 
διοργανώνει την Παρασκευή 25 Νοεμβρίου 2016 καμπάνια ενημέρωσης – 
ευαισθητοποίησης του κοινού σε θέματα βίας και κακοποίησης.  

Συγκεκριμένα, στελέχη του Ε.Κ.Κ.Α. Θεσσαλονίκης θα παρευρίσκονται στη 
Πλατεία Αριστοτέλους Θεσσαλονίκης από τις 10.00 π.μ. έως τις 17.00 
μ.μ., σε ειδικό σταντ για να διανέμουν ενημερωτικό υλικό και να μιλήσουν με 
τους πολίτες της πόλης μας για θέματα βίας και κακοποίησης γυναικών.  

Την εκδήλωση θα πλαισιώσει η Ομάδα Χορού - CORE όπου στις 15.30 μ.μ. 
θα παρουσιάσουν δρώμενο με θέμα το κοινωνικό φαινόμενο της βίας και 
κακοποίησης γυναικών.  
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Στην Ομάδα Χορού - CORE, που δημιουργήθηκε πριν από τρία  χρόνια στη 
Θεσσαλονίκη, συμμετέχουν εθελοντές  αποδίδοντας χορευτικά και εκφραστικά 
διάφορα κοινωνικά θέματα.  
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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Η Δ/νση Θεσσαλονίκης του Εθνικού Κέντρου Κοινωνικής Αλληλεγγύης (Ε.Κ.Κ.Α.) με 
αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα για την Εξάλειψη της Βίας κατά των Γυναικών, 
πραγματοποίησε με επιτυχία την Παρασκευή 25 Νοεμβρίου 2016 στο κέντρο της 
πόλης καμπάνια ενημέρωσης – ευαισθητοποίησης του κοινού σε θέματα βίας και 
κακοποίησης.  

Συγκεκριμένα, μοιράστηκαν πάνω από 500 φυλλάδια του Ε.Κ.Κ.Α. ενώ στελέχη της 
υπηρεσίας μας ήρθαν σε επαφή και συνομίλησαν με δεκάδες πολίτες για θέματα βίας 
και κακοποίησης γυναικών.  

Ξεχωριστή στιγμή η εθελοντική συμμετοχή της Ομάδας χορού –CORE- με την 
παρουσίαση ενός κινητικού δρώμενου και χορευτικού ντουέτου με θέμα το κοινωνικό 
φαινόμενο της βίας και κακοποίησης γυναικών.  

Στην Ομάδα χορού –CORE- συμμετείχαν αλφαβητικά: Βασιλείου Δήμητρα, Σοχά 
Ειρήνη, Φριλίγκου Ελενα, Τάχα Ερμιόνη, Ποιμενίδου Μαρία, Υφεκάκη Μαρία, 
Σαπουνίδου Μαρία 

Πρωτότυπη μουσική σύνθεση: Βελάνης Κων/νος 

Ερμηνεία: Κοσμίδης Βαγγέλης 

Βασιλείου Δήμητρα, Σοχά Ειρήνη, Φριλίγκου Ελενα, Τάχα Ερμιόνη, Ποιμενίδου Μαρία, 
Υφεκάκη Μαρία, Σαπουνίδου Μαρία 

Μακιγιάζ: Μπότσαρη Νεράιδα 

Dueto: Σύλληψη/Χορογραφία: Κιουμουρτζίδη Δέσποινα 

Χόρεψαν: Κούκος Ερνέστο, Αποστολίδου Σοφία 
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